

---

## **Следственные органы возбудили уголовное дело по факту обнаружения трех обгоревших трупов в Хангаласском районе**

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Установлено, что 18.08.2015 в 15 часов 00 минут в Центральный МСО СУ СК РФ по РС(Я) поступило сообщение о том, что в пяти километрах от карьера «Сельдорстрой» возле с.Хоточчу Хангаласского района в лесном массиве вблизи озера «Ютялир» обнаружен автомобиль марки «УАЗ-469», возле которого находятся три обгоревших трупа.

По данному факту на место происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе руководителя и следователя следственного отдела, следователя-криминалиста следственного управления, сотрудников МВД и МЧС.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, проводятся судебно-медицинские экспертизы. По предварительным данным установлены признаки смерти криминального характера.

Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Августа 2015*

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/958922>